



«Затверджую»

Ректора КНУБА

П.М.Куліков

2018 р.

## ПОЛОЖЕННЯ

про проведення вступних фахових випробувань на навчання для здобуття освітнього ступеня магістра по спеціальностям архітектурного факультету

Прийом до КНУБА на спеціальності архітектурного факультету для здобуття ступеня магістр здійснюється згідно «Правил прийому до КНУБА».

Для проведення вступних фахових випробувань створюються наказом ректора фахові комісії зі спеціальностей на чолі з деканом факультету, до складу яких входять представники випускових кафедр.

На навчання з підготовки фахівців ступеня магістра, на місця за рахунок видатків державного бюджету, або коштів фізичних (юридичних) осіб, приймаються особи, які здобули освітній ступень бакалавра (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста), за умови вступу на одну із спеціальностей.

Особи, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста за державним або регіональним замовленням, можуть здобувати ступінь магістра лише за кошти фізичних та юридичних осіб.

Особи складають вступні фахові випробування з фахових дисциплін за програмами, затвердженими приймальною комісією. Оцінювання знань вступників на вступних випробуваннях здійснюється за шкалою 100-200 балів для кожної із фахових дисциплін.

Бажаючі навчатись для здобуття ступеня магістра на основі освітнього рівня бакалавра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста), здобутого за спеціальностями, які не входять до галузі знань обраної спеціальності, складають додаткове вступне випробування з базових положень фахових дисциплін, яке передувє фаховим випробуванням. Додаткове вступне випробування має кваліфікаційний характер і оцінюється за двобальною шкалою (склав / не склав).

В разі позитивного складання додаткового випробування вступних допускаються до участі в конкурсному відборі за спеціальністю.

Конкурсний бал вступників для здобуття освітнього ступеня магістра, обчислюється як сума результатів фахових випробувань результату вступного екзамену з іноземної мови та середнього бала документа (додатка до документа) про вищу освіту (диплом бакалавра/спеціаліста) та вноситься до ЄДЕБО.

У разі відсутності з об'єктивних причин додатка до документа про здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень його середній бал в 100-бальній шкалі вважається таким, що відповідає мінімальному можливому значенню (60 балів).

При рівній кількості балів переважне право на зарахування (після осіб з переліку пільгових категорій з Правил прийому до КНУБА в 2018 році) мають особи, які після закінчення навчання за освітньо-професійними програмами бакалавра або спеціаліста мають вищий середній бал документа про здобуту освіту, наукові публікації, творчі здобутки.

Результати вступних фахових випробувань розглядаються на приймальній комісії університету.

Рішення приймальної комісії про рекомендування до зарахування оприлюднюється, як правило, в день його прийняття, але не пізніше наступного дня.

Програма фахових вступних випробувань для вступу на спеціальність 191 «Архітектура та містобудування» на основі освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра, спеціаліста передбачає виявлення здібностей вступників до засвоєння обраної освітньо-професійної програми рівня «магістр» за спеціалізаціями «Архітектура будівель і споруд», «Містобудування», «Дизайн архітектурного середовища», вказаних в заяві вступника.

Програма фахових випробувань для вступу на освітній ступінь магістра передбачає випробування за розділами:

1. Архітектурне проектування:
  - а) клаузура на задану загальну тему;
  - б) клаузура за спеціалізацією.
2. Теорія архітектури.

## **РОЗДІЛ «АРХІТЕКТУРНЕ ПРОЕКТУВАННЯ»**

Завдання з архітектурного проектування передбачає виявлення творчих здібностей вступника, його здатності комплексно вирішувати задачі проектування, враховуючи містобудівні, функціональні, композиційні, художньо-образні, конструктивні та нормативні вимоги.

## **РОЗДІЛ «ТЕОРІЯ АРХІТЕКТУРИ»**

Завдання з теорії архітектури передбачає виявлення знань абітурієнта з теоретичних питань за розділами:

- основи містобудування;
- архітектура житлових, громадських, промислових будинків та споруд;
- дизайн архітектурного середовища;
- архітектурні конструкції.

Вступникам необхідно відповісти на поставлені питання в письмовій формі з необхідними ілюстраціями (схемами, малюнками, таблицями, кресленнями) або пройти тестовий контроль.

Програма фахових вступних випробувань для вступу на спеціальність 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» на основі освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавр, спеціаліст, передбачає виявлення здібностей абітурієнтів до засвоєння програми ступеня магістра за спеціальністю 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація», спеціалізації «Образотворче мистецтво».- художньо-декоративне оздоблення інтер'єру.

Програма фахових випробувань для вступу на освітній ступінь магістра передбачає випробування за розділами:

1. Образотворче мистецтво:
  - а) практична частина;
  - б) теоретична частина.

## 2. Художньо-декоративне оздоблення інтер'єру. Клаузура.

### **РОЗДІЛ «ОБРАЗОТВОРЧЕ МИСТЕЦТВО»**

Завдання з образотворчого мистецтва передбачає випробування абітурієнта щодо уміння зображувати на аркуші паперу різні об'єкти та відтворювати колористичну гаму постановки (живопис) – практична частина і виявлення знань з питань теоретичного циклу – теоретична частина.

Практична частина – завдання з живопису передбачає виявлення здібностей вступників щодо роботи з кольором при реалістичному відображенні певного навколишнього середовища живописними засобами; вміння відтворювати різні кольорові матеріали реальних об'єктів, фактуру поверхонь, світлотінь із збереженням пропорційних відношень зображуваних об'єктів (композицій) та володіння художніми техніками, способами виконання живопису.

Завдання з теоретичної частини випробування передбачає виявлення знань абітурієнта з питань:

- стилів в образотворчому мистецтві;
- композиції;
- характеристик різноманітних архітектурних, дизайнерських, скульптурних та художніх творів образотворчого мистецтва;
- творчих робіт видатних митців.

Вступникам необхідно відповісти на поставлені питання в письмовій формі з необхідними ілюстраціями (схемами, малюнками, таблицями).

### **РОЗДІЛ «ХУДОЖНЬО-ДЕКОРАТИВНЕ ОЗДОБЛЕННЯ ІНТЕР'ЄРУ»**

Завдання з художнього-декоративного оздоблення інтер'єру (клаузура) передбачає виявлення творчих здібностей абітурієнта, його здатності комплексно вирішувати задачі художньо-декоративне оздоблення інтер'єру приміщення, враховуючи функціональні, композиційні, художньо-образні, нормативні та конструктивні вимоги.

Фахові випробування проводяться за затвердженим розкладом.

Особи, які без поважних причин не з'явилися на вступні випробування у визначений розкладом час і в складі зазначених груп, а також особи, які забрали документи після дати закінчення прийому документів, до участі в наступних вступних випробуваннях до конкурсного відбору не допускаються.

Особи, які отримали незадовільну оцінку на фахових випробуваннях вибувають з конкурсу.

Перескладання фахових випробувань не допускається.

Усі питання, пов'язані з прийомом до університет, вирішуються приймальною комісією на її засіданнях.

Декан архітектурного факультету



О.В. Кашенко